
Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım. 

4) Bir çiftçi köyde yetiştirdiği 3 ton buğdayın
     ‘ini un yaptı. Çiftçi buğdayın kaç 
     kilogramını un yaptı? 

8) 13 ton domatesin önce 5640 kilogramı
sonra 4655 kilogramı salça yapılıyor. 1250 
kilogramı da manava satılıyor. Buna göre 
geriye kaç kilogram domates kalmıştır? 

7) Bir bakkal 8 kg peynirin 3 kg 350 g’ını
satıyor. Geriye kaç kg ve kaç gram peynir 
kalır? 

3) Annem, 1 pasta yapımında 15 000 mg
ceviz kullanmıştır. Annem 4 pasta yapımında 
kaç gram fındık kullanmıştır?  

6) Dayım 6 ton odunu, her seferinde 500 kg
odun taşıyabilen bir kamyonetle taşıdı. Dayım 
odunları kaç seferde taşımıştır? 

2) Dedem günde 2 defa 50 mg’lık haplardan
kullanıyor. Dedem 10 günde bu haplardan kaç 
gram kullanmış olur? 

Konu: Tartma ile İlgili Problemler 

Adı Soyadı : ………………………………. 
Numarası  : ………………………………. 

1) Bir kolide 40 paket çay vardır. Bir paket çay
50 g olduğuna göre bir kolide kaç kilogram 
çay vardır? 

5) Bir bakkal 8 kilogram toz şekerin sabah
2500 gramını, öğlen 3250 gramını satmıştır. 
Geriye kaç gram toz şeker kalmıştır? 
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15)  Bir ilaç kutusunda 20 kapsül hap vardır. 
Kapsüllerden her biri 200 miligram olduğuna 
göre kutudaki ilaçların tamamı kaç gramdır? 

 

 

16) Bir kömür deposundaki 4 ton kömür 50 
kg’lık çuvallara dolduruluyor. Çuvalı 80 TL’ye 
satılırsa bütün kömürlerin satışından kaç TL 
kazanılır? 

 

 

14) Ablam 250 gram cevize 5 TL verdi. Buna 
göre cevizin kilogramı kaç TL’dir? 

 

 

10) Bir tır 25 ton yükün 9780 kilogramını 
boşaltıyor. Tırda kalan yükün kütlesi kaç 
kilogramdır? 

 

 

9)  Kilogramı 8 TL olan peynirden 500 g ve 
kilogramı 14 TL olan zeytinden 2000 gram 
alan Teyzem, markete 50 TL vermiştir. 
Marketçi teyzeme kaç TL para üstü verir? 

 

11)  Bir kuruyemişçi 4 kilogram fındığı 80 
poşete eşit olarak paylaştırdı. Bir poşete kaç 
gram fındık koymuştur? 

 

 

13)  Bir bakkal 6 kilogram şekeri, her biri 
750 gramlık torbalara koydu. Torbaların 
5’ini sattı. Buna göre bakkalın kaç gram 
şekeri kaldı? 
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12)  Babam manavdan kilogramı 6 TL olan 
eriklerden yarım kg, kilogramı 8 TL olan 
kirazdan 2 kg, kilogramı 4 TL olan kayısıdan 
bir buçuk kg aldı. Babam manava kaç TL 
ödemiştir? 

 

 


